Исследуем функцию, заданную формулой:  EQ Y\b(X)=\f(X+8;X-2) 
Вертикальные асимптоты:  EQ X=2 
Определим значения аргумента, при которых знаменатель функции обращается в ноль

 EQ X-2=0 
 EQ X=2 
Горизонтальные асимптоты:  EQ Y=1  .

Для нахождения горизонтальных асимптот преобразуем исходное выражение.

 EQ \f(X+8;X-2) =

= EQ  1+\f(10;X-2) 
Предел данной функции на бесконечности равен числу  EQ 1 .
Исследуем функцию, заданную формулой:  EQ Y\b(X)=\f(-\b(X-8);X-2) 
Вертикальные асимптоты:  EQ X=2 
Для нахождения вертикальных асимтот упростим выражение.

 EQ \f(-\b(X-8);X-2) 
 EQ \f(-X+8;X-2) 
 EQ -\f(X-8;X-2) 
Определим значения аргумента, при которых знаменатель функции обращается в ноль

 EQ X-2=0 
 EQ X=2 
Горизонтальные асимптоты:  EQ Y=-1  .

Для нахождения горизонтальных асимптот преобразуем исходное выражение.

 EQ \f(-\b(X-8);X-2) = EQ  \f(-X+8;X-2) = EQ  -\f(X-8;X-2) = EQ  -1-\f(-6;X-2) = EQ  -1+\f(6;X-2) 
Предел данной функции на бесконечности равен числу  EQ -1 .

